



## **В Воротынском районе Нижегородской области перед судом предстанет студент, обвиняемый в жестоком избиении однокурсника**



Следователями Лысковского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего студента в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 31 августа 2017 года в вечернее время в квартире дома с. Семьяны Воротынского района несовершеннолетний обвиняемый, обидевшись на однокурсника, который находился у него в гостях, ударил его кулаком в живот, причинив 17-летнему потерпевшему телесных повреждения в виде тупой закрытой травмы живота. Пострадавший был экстренно госпитализирован в районную больницу.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

Причиной произошедшего послужило то обстоятельство, что сокурсник испачкал хозяину



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

ковер.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал. Он обучается в одном из ВУЗов.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1204222>